

抗疫物资火速配备, 志愿者团队协助防护, 特色网课率先开展 停课不停学, 晨钟教育集团硬核抗疫



精彩课程

丰富内容陪伴学生成长

虽然受到疫情影响,无法进行常规教学,但晨钟教育集团全面转为线上课程,从师资配备、课程研发、课堂互动、课后反馈、跟踪服务等多点一体式模式,圆满完成了线上教学任务。

此间,同时兼任该集团教学负责人的段立建鼓励教师从学生角度、学习规律、升学指导等多维度综合考虑,研发开展各项教学课程及教学活动,丰富学生学习内容。在此指导下,该集团旗下的众多教育品牌,纷纷发挥各自优势,为不同年龄段学生开展线上免费服务,陈中数理化、理化生实验课、晨钟小状元的同步强化课程、陈中实验学校的学生学科竞赛……都为河南本土学子提供了便利。


在线PK

提升教学质量,打造“网课之星”

为进一步提升教学质量,确保广大学生享受优质的教学服务,晨钟教育集团从3月份起,面向内部超千名教师,开展网课大赛,从专题选择、课程打磨、在线PK、专家评审等多项环节,经初赛、复赛、决赛选出各学科“网课之星”,此举是提升教师能力、增强课程研发能力、全面优化课程机构的重要内容。段立建表示:“借助网课大赛,不仅是对教师的历练,更是对课程的精炼,晨钟教育集团在提升教学质量上是不遗余力的,这是集团在实现晨钟梦之路上的不变步伐。”

温馨提示

春暖行动——守护学生成长;陈中数理化、晨钟小状元春期名师课、小班课、1对1精品课、专题课、集训课等各类课程名额抢报中。



扫码关注
实时查看

公益行动 多轮爱心举措受好评

“抗击疫情、人人有责”。晨钟教育集团党委书记段立建在明确表示优先学生课程服务的前提下,鼓励号召全体教职员积极参与抗击疫情。

在该集团统一安排下,全员先后发起文化路街道办专项捐赠活

动、百人志愿者服务团队,金水、惠济、中原等各区公益捐款活动,爱心衣物驰援武汉和医护子女课程免费等活动,并在整个抗疫过程中,树立典范、表彰先进,调动了以党员干部、核心骨干、学科负责人的模范带头积极性。

组队派人参与防控 共克时艰教育情

有爱心懂奉献 “国师高考团队”疫情面前显担当

面对突发的疫情,郑州教育人从来不缺少爱心。郑州国师高考团队以爱心为底色,倾心助力抗疫。2月16日上午,郑州国师高考团队向郑州

慈善总会捐赠善款50万元,用于疫情防控。

据国师高考团队负责人李从钦介绍,捐赠的50万元中,20万元由郑州慈善总

会纳入疫情防控专项资金,其余30万元分别定向给金水区、二七区各15万元,助力两区的疫情防控工作。

“经历过困难和血泪洗礼的教育者,

才有可能培养更多优秀的学生。”在李从钦看来,奉献精神是一个教师应有的灵魂,在危急时刻,懂得挺身而出,奉献国家,奉献社会。

免除一线抗疫英雄后顾之忧 “大山外语”践行教育使命

向郑州中小學生236089人次免费提供了7356节精品网课。“学习8智能学习应用”累计注册用户达97840人次,以实际行动助力孩子们“停课不停学、学业不掉线”。

这串数字背后是大山外语在此次战“疫”中交出的一份答卷。

疫情阻隔,但爱不会阻隔。大山外语积极履行企业社会责任,党委动员党员、管理层积极捐款,从荷兰采购了一批医疗物资,为抗击疫情贡献一份力量。

在时下“离校不离教,停课不停学”情况下,大山外语充分利用自己便利条件,推出有效的在线教育相关免费援

助。自1月31日起,大山外语联合御夫子大语文、小数点数学,利用自有私域化平台“学习8智能学习应用”,将寒假班线下课全教学流程转移到线上,供学生免费学习。随后,在3月份又推出3-9年级语数外全学科的公立校同步课堂免费直播课。

大山外语负责人表示,在抗疫特殊时期,大山外语不忘教育初心,担当起教育企业应尽的社会责任,践行教育使命,把点点爱心汇聚成爱的洪流,让尤其是战斗在一线的抗疫英雄们免除孩子学习的后顾之忧,万众一心共同战胜疫情。

心系疫情,率先捐款 “三一外语”行动很暖心

2月1日,在疫情防控的关键时刻,郑州三一外语教育集团通过郑州慈善总会捐款100万元,用于河南省及郑州市开展疫情防控工作中采购防

疫物资、帮扶在疫情防控一线的医护人员,以及因疫情影响的贫困学生家庭资助等。

“没想到这成了郑州慈善总会收到的

首家教育机构抗疫捐款。”郑州三一外语教育集团创始人张育新说,“100万虽不是大数目,却凝聚了三一外语教育集团旗下所有员工的爱心与情意。”

真正的教育机构从来不只是教书育人。张育新说:“我们更应为抗击疫情做出表率,以实际行动让一线的工作人员知道,他们不是孤军奋战。”